
Correction du Mardi 26 mai.   

Pour les CE2  

Calcul réfléchi :  

30  15 / 68  34 / 606  303 / 482  241 
 
308 = 300 + 8  150 + 4 = 154  
 
504 = 500 + 4  250 + 2 = 252  
 
106 = 100 + 6  50 + 3 = 53 
 
2 004  1 002 / 6 048  3 024  
 
1 060 = 1 000 + 60  500 + 30 = 530  
 
Grammaire et Conjugaison :  

    NP      VC     D    NC   P   D   NC 

Carole envoie une lettre à son oncle.         
    S        V         COD   COI 
 

- Verbe envoyer, 1ER groupe, au présent. 

- Phrase déclarative affirmative.    

+ verbe « envoyer » à l’imparfait : j’envoyais, tu envoyais, il envoyait, 
nous envoyions, vous envoyiez, ils envoyaient.  

 Souviens toi de la technique, je conjugue avec « nous » au « présent » 
= nous envoyons  j’enlève « ons » puis j’ajoute les terminaisons de 
l’imparfait  

Lecture :  

Correction individuelle selon les exercices reçus.  

Calcul :  

40 : 5 = 8 car 5 x 8 = 40 

56 : 8 = 7 car 8 x 7 = 56   

38 : 4 = 9 et il reste 2 car (4 x 9) + 2 = 38 

50 : 7 = 7 et il reste 1 car (7 x 7) + 1 = 50  

30 : 6 = 5 car 6 x 5 = 30   

20 : 3 = 6 et il reste 2 car (3 x 6) + 2 = 20   

42 : 8 = 5 et il reste 2 car (8 x 5) + 2 = 42   

59 : 8 = 7 et il reste 3 car (8 x 7) + 3 = 59 



 

Problèmes :  

1. Sachant qu’une file de 9 tortues mesure 72 cm, combien de 
centimètres mesure une tortue ? 

Il faut partager la file de 72 cm en 9 parts pour trouver la place occupée 
par une seule tortue, c’est donc une division  72 : 9 = 8  

Une tortue mesure 8 cm.  

2. En France, une personne consomme 1 390 mg de pain par jour. 
Combien de grammes consomme t’on en une semaine ? 

Une semaine dure 7 jours, il faut répéter la consommation de pain 7 fois, 
c’est donc une multiplication  1 390 x 7 = 9 730. Attention, tu as trouvé 
un résultat en « mg » et on te demande des « grammes », tu dois donc 
convertir. 

On consomme 9 g et 730 mg en une semaine.  

Orthographe :  

un carnaval original  des carnavals originaux 

le journal régional  les journaux régionaux 

un festival musical  des festivals musicaux 

le principal hôpital  les principaux hôpitaux 

 


